

您的位置: [首页](#) > [动态](#) >

## 浙江优化文旅赋能共同富裕示范区建设

时间: 2023-11-28 来源: 中国旅游报 作者: 陶李 编辑: 郭子腾 史晓宇

浙江省文化和旅游厅近日召开党组(扩大)会议,传达学习贯彻习近平文化思想座谈会和省委主要领导批示精神,研究提升优化文旅赋能共同富裕示范区建设工作。

近期,文化和旅游部印发《浙江文化和旅游赋能高质量发展建设共同富裕示范区第一批典型经验》,在全国总结推广浙江“15分钟品质文化生活圈”实现高品质公共文化服务、“文艺赋美”推动优质资源下沉、非遗工坊促进群众就业增收、文化产业赋能乡村振兴、湖州“村游富农”探索长效利益联结机制、“大下姜”文旅联合发展带动区域共同富裕等6条典型经验。

会议提出,文化和旅游部正式发文总结推广浙江经验,是对浙江文化和旅游工作的充分肯定,也意味着不进则退、慢进亦退的压力和责任。全省文化和旅游系统要坚持以习近平文化思想为引领,深刻领会省委主要领导批示精神,对标“进一步提升优化”的更高要求,切实解答好“全国学浙江,浙江怎么办”的时代课题。

会议提出,要着力拉“长板”,全域高质量打造“15分钟品质文化生活圈”,持续深化“文艺赋美”工程,大力推进乡村旅游“五创”行动。要着力补“短板”,用心用情不懈做好良渚、大运河等申遗后半篇文章,积极开展文旅品牌创建行动,增强公共文化运营能力。要着力固“底板”,牢固树立安全无小事意识,完善文化和旅游大安全防护体系,在推进共同富裕和中国式现代化建设新征程上争创更多具有浙江辨识度的实践成果,为打造高水平文化强省、推进中华民族现代文明建设发挥示范引领作用、尽好文旅职责。



DNA 1EMGQVZV

本文经[\[原本\]](#)原创认证,作者中国旅游报社,访问[yuanben.io](#)查询【1EMGQVZV】获取授权信息。